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ATA DA SESSÃO 1)E JULGAMENTO DOS ENVELOPES "A" - HABILITAÇÃO e 
- PROPOSTA COMERCIAL 1)0 CONVITE N.° 1/2021-001SEGOV 

Aos treze dia(s) do mês de Setembro de dois mil e vinte e um, na sede da PREFEITURA 
MUNICIPAL 1)E PARAUAIEJ3AS, reuniu-se a Comissão de Licitação da PREFEITURA 
MUNICIPAL DE IARAUAPEI3AS, composta pelos servidores FABIANA DE SOUZA 
NASCIMENTO - Presidente, JOCYLENE LEMOS GOMES - Membro, DEBORA CRISTINA 
1-ERRE1RA BARBOSA - Membro, sob a Presidência do primeiro, para que fossem recebidos os 
envelopes de habilitação e proposta de preço do Convite n° 1/2021-OOISEGOV cujo objeto é: 
Contratação de serviços na modalidade de Licença por direito de uso de software de gestão que 
possibilite: gerenciamento, análise, renegociação e aprovação para concessão de crédito, realizado 
através da implantação, operação inicial, customização, suporte e licença de uso junto ao Banco do 
Povo, no Município de Parauapebas, Estado do Pará. As onze horas do dia supra o(a) Sr(a). 
Presidente(a) declarou que estavam abertos os trabalhos da presente licitação. Em seguida, solicitou 
a(o) Secretária(o) que procedesse a chamada das empresas que foram convidadas para participarem do 
presente certame, que entregassem os envelopes de Habilitação e Proposta de Preço, sendo composta a 
presente lista pelas seguintes proponentes: CENTRODATA TELECOMUNICAÇÕES ECO 
TECNILOGY EIRF.LI-ME, representado por MATEUS LUIS DE AGUIAR, RPM SOLUÇÕES 
EIRELI, representado por ROGERI() PEREIRA MARTINS, ALG TECNOLOGIA E 
DE SENVOLVIMENTo LTDA, representado por ELIZIA REIS DOS SANTOS. Durante a chamada 
constatou-se que acudiram ao presente certame todas as empresas convidadas, passou-se em seguida à 
abertura e analise e rubrica dos documentos de habilitação pela Comissão. Após a análise realizada 
pela Comissão dos documentos de habilitação foi solicitado aos licitantes presentes que analisassem, 
também referidos documentos. A referida documentação também foi analisada pela área técnica 
da SEGOV, pela servidora IRLENE ABREU DE SOUZA SANTOS, Coordenadora de 
Análise e Desenvolvimento de Sistemas - COADS/SEGOV, a qual informa que as empresas 
participantes do certame cumpriram os requisitos de qualificação técnica. A Presidente da 
comissão informa também que foi procedida da análise contábil dos balanços apresentados 
pelas empresas participantes do processo, pela contadora SHARON BRANDÃO DO 
AMARAL SOUTO, a qual atesta que as empresas cumpriram os requisitos técnicos da 
qualificação econômico-financeira. Ato contínuo, o(a) Sr(a). Presidente(a) proferiu em viva voz o 
resultado da habilitação, onde declarou habilitadas as proponentes participantes do certame: 
CENTRODATA TELECOMUNICAÇÕES ECO TECNILOGY EIRELI-ME, RPM SOLUÇÕES 
FIRELI, ALG TECNOLOGIA E 1)ESENVOLVIMENTO LTDA. Perguntadas sobre o prazo recursal 
referente ao julgamento dos documentos de Habilitação, todos renunciaram ao respectivo prazo 
recursal, assinando o Termo de Renuncia. Em seguida passou para abertura do envelope "13" Proposta 
de Preço, após aberto foi lido OS preços em voz alta para que fosse elaborado o mapa comparativo. Em 
seguida o(a) Sr(a). Presidenta solicitou que os membros da Comissão e os licitantes presentes 
rubricassem as referidas propostas. As respectivas propostas também foram analisadas pela área 
técnica da SEGOV, pela servidora IRLENE ABREU DE SOUZA SANTOS, Coordenadora 
de Análise e Desenvolvimento de Sistemas - COADS/SEGOV, a qual informa que as 
empresas participantes do certame cumpriram OS requisitos técnicos da proposta. Concluída a 
abertura dos envelopes de propostas de preço e o devido exame dos mesmos, passou-se ao julgamento 
tendo em vista o critério cditalício de MENOR PREÇO, onde constatou-se que o participante ALG 
TECNOLOGIA E DESENVOLVIMENTO LTDA foi vencedor em todos os itens. perfazendo o valor 
total de R$ 175.200,00(Cento e Setenta e Cinco Mil, Duzentos Reais) . Foi perguntado então aos 
Licitantes presentes se renunciariam ao prazo recursal, o que de pronto concordaram com o resultado, 
assinando Termo de Renúncia. Sendo declarada vencedora a empresa ALG TECNOLOGIA E 
DESENVOLVIMENTO LTDA, por ter apresentado a proposta mais vantajosa para a Administração, 
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fica concedido o prazo de 03(três) dias úteis, conforme determina o edital no item 37. 1, para 
apresentação de urna amostra do Software de Gestão e suas funcionalidades, a contar desta data, 
ficando marcada a data da apresentação da amostra para o dia 16-09-2021 às 10:00 horas, para que as 
demais participantes também possam acompanhar a apresentação da amostra. Nada mais para constar 
foi encerrada a presente Sessão e lavrada a presente Ata, que vai assinada pelos membros desta 
Comissão e pelos licitantes presentes. 
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